

騙進修資助主腦囚18月

招假學生申貸款 另3被判社服令

【本報訊】串謀詐騙學生資助辦事處免入息審查貸款合共十一萬二千五百元的案中主腦周炎強，昨日在觀塘裁判法院裁定罪名成立，被判入獄十八個月。裁判官宣判時稱，必須判處入獄以示阻嚇。案中六名充當學生、貸款擔保人及見證人的被告，三人被判一百二十小時社會服務令，三人押後宣判。

被告周炎強，四十九歲，ACCOM有限公司股東兼董事。案發時，ACCOM以太一教育中心的名稱營

運，被告是太一的主管兼經理。他昨日被裁定三項罪名成立，即兩項串謀詐騙及一項處理已知道或相信為代表從可公訴罪行的得益的財產。

案情透露，被告策劃一項詐騙計劃，與其他六名分別充當學生、貸款擔保人及見證人的人士，串謀詐騙由學生資助辦事處負責管理的免入息審查貸款。太一自二〇〇六年一月起，開辦一項專業管理證書課程，課程學員可申請免入息審查貸款，學費為七萬五千元。

共騙獲11萬元

在〇七年十二月至〇八年三月期間，被告與分別充

當學生的李易佳及充當擔保人的馮志偉串謀，致使李報讀有關課程及申請貸款。〇八年一月二十五日，ACCOM在獲得有關貸款後，向李支付四萬一千二百五十元，作爲他在詐騙勾當中的報酬。

〇七年十一月至〇八年三月期間，被告又與充當學生的陳玉來串謀詐騙七萬五千元貸款。在申請獲批後，ACCOM支付四萬元予陳，作爲他的報酬。餘下款項由被告及其他詐騙勾當成員侵吞。而充當學生的李易佳及陳玉來從沒有出席上述課程。被告亦處理共八萬一千二百五十元從可公訴罪行的得益的財產，即ACCOM付予李易佳及陳玉來的報酬。

塌樹死者捐肝 教師受惠重生

【本報訊】實習記者羅媛婷報道：「蔡太太，我想多謝你和你先生的捐助，讓我和我先生有了重新生活的希望！」（祝）好人一生平安！

塌樹意外死者蔡傑強捐出器官遺愛人間，其中一名受惠者是受肝癌煎熬的中年男教師，前日成功做了換肝手術，其妻子寫了上述答謝字句，並表示將來也會捐出器官幫助他人。

喜獲重生的換肝者李惠國（五十一歲），是中學地理科教師，希望春風化雨作育英才，可惜在〇二年發現患上肝炎，及後爲了專心休養身體，到〇四年時無奈辭去教職，不幸到〇九年竟惡化成肝癌，需要接受化療，但健康狀況每下愈況，早前由於未有換肝消息，於是到內地休養。前日接到醫院通知有合適肝臟，立即過關返港，不過在手術前，他也擔心新肝可能有排斥，預先寫下遺囑向妻子交代安排。移植手術做了大約九小時，終於成功重生有望，暫時留在病房留醫。

他的太太李倩表示，他們目前沒有子女，待丈夫他日康復後，會打算一起到日本旅行，並計劃生小孩，將來也會捐出器官，希望幫助其他病患者。她寫下一張便條，向蔡傑強表達感激及祝福。

另外，蔡傑強家屬包括妻兒及胞弟等一行十多人，昨晨九時許到塌樹現場舉行路祭，逗留約一小時後離去。

警搗冒牌倉檢1700假袋

【本報訊】警方和海關聯手昨日在旺角搗破冒牌手袋貨倉，根據調查掩至白布街一個住宅埋伏，趁一名雙程證內地漢到場取貨時上前拘捕，在屋內檢獲一千七百個名牌假袋，總值一百七十萬元，將疑犯連同貨物帶返警署扣查。

現場在白布街藝興大廈十五樓一個單位，面積約四百呎。假袋貨倉由和勝和黑幫在幕後操縱，租用單位月租約七千元，該批假袋擺滿客廳房間及廚房，被捕疑犯爲廣東人（四十五歲），持雙程證入境，據悉負責替賣假袋小販當「跑腿」到場取貨，受僱月薪四、五百元。



◀ 檢獲的1700個名牌假袋，總值170萬元
本報攝

該批假袋僞冒名牌包括LV、Prada、Gucci等，海關商標調查組指揮官漢銓表示，僞冒程度頗高，部分款式只在專門店才有出售；每個假袋售價由五百至九百元不等，原裝正貨則賣五、六千元。

旺角警區反黑組爲打擊區內賣假貨勾當及黑幫收入，聯同海關經過兩星期調查，鎖定白布街一個住宅，懷疑被歹徒闖作冒牌手袋貨倉。昨日上午，兩部門合共出動約廿人，掩至目標住宅外埋伏，期間有一名男子到達單位取貨，即一擁而上，在屋內檢獲一千七百個手袋，將男子拘捕，連同貨物帶返警署。

非禮女同事 女秘書判感化

【本報訊】恒基兆業地產一名已婚女秘書疑因一時貪玩，兩度於辦公室的洗手間內非禮女同事，早前被裁定罪名成立，昨日於東區裁判法院在丈夫的陪同下接受判刑，最後被判接受十二個月感化，並需要接受心理治療。

案情透露，恒基兆業一名三十三歲女被告與女同事同事，事發於去年十一月四日，被告在國際金融中心二期辦公室廁所內，讚揚事主汗衫十分性感及評論其胸部，期間更扒她的乳房，再以手指插入她的乳溝內。事主其後曾向上司投訴，但上司以「唔關公司事，不會因此發警告信」而拒絕受理；數日後事主向髮型師哭訴後，髮型師建議事主報警揭發事件。事主表示，除了該日被非禮外，事發早前亦有同類經歷，但已忘記日期。

被告本月三日在東區裁判法院被裁定兩項非禮罪名成立，延至昨日上午在東區法院宣判；裁判官判刑時認爲，被告的行爲猥褻，足以構成非禮行爲及意圖，不爲社會道德所接受，而證人誠實可靠，因此裁定被告罪名成立，判處被告需接受十二個月感化及接受心理治療。被告的丈夫及嫂子等數名親友，陪同被告到法庭。辯方律師求情時表示，被告的社會服務令和感化報告正面；另外被告是初犯，不涉及女性之間的欺凌、或欺負弱小對象；而且被告對事件深感後悔，只是一時貪玩，希望向事主致歉。



▲ 海關檢獲市值約300萬元的電子產品
區天海攝

西貢起300萬元走私貨

【本報訊】蠱惑私梟在西貢租用臨海村屋闖作走私中轉站，以快艇運貨到海中搬上「中飛」運返內地。海關昨日凌晨到場拉人，在屋內檢獲一批電子產品，市值約三百萬元，拘捕一名負責搬貨男子；而海上接應快艇則逃去無蹤。

被捕男子二十九歲，報稱是地盤工人，負責搬運貨物，受聘日薪一千元。現場爲西貢黃嶺地一間四層高村屋，離海邊約五十米。私梟爲免引起執法人員注意，約一個月前租用，在每日下午三至五時間搬貨到屋，再在凌晨時分，駕駛一艘配備低馬力舷外機的十呎長快艇「駭腳」出海，將走私貨物運至海中和「中飛」快艇會合。

海關根據調查，昨日凌晨零時左右，出動三十多名關員到場埋伏，期間發現村屋有十名男子將多箱貨物搬上岸邊快艇，另有兩艘中飛快艇在二百米外海面準備接應。埋伏人員展開拘捕行動，私梟見事敗跳上「中飛」向內地水域方向逃去無蹤。海關只在村屋內拘捕一名男子及檢獲一批走私貨物。

海關特遣隊監督莊煒明表示，案中檢獲二百三十五箱貨物，包括約九百部手提電腦、一千部電腦硬盤及七千多件液晶顯示屏。

「田娘」北上佳木斯 魚米鄉與大糧倉完美結合 今秋優質東北大米或爲「常熟田娘牌」

近一個階段以來，東北三江平原上的人們都在津津樂道着江蘇田娘農業科技有限公司與黑龍江省佳木斯富錦市二龍山鎮大戶合作種糧的故事，東北無垠的肥沃土地與江南精緻的種糧經驗的結合，不僅是常熟田娘公司跨省規模合作的成功，也預示風味絕佳東北大米即將進入蘇南人家的餐桌。

田娘翩然而至東北糧倉

五月初的東北三江平原艷陽高照，佳木斯富錦市東的連片沃土上，一台台插秧機緩緩行進在一望無際的廣袤田野上，綠油油的秧苗漸漸齊地鋪滿了水汪汪的稻田。由江蘇田娘農業科技有限公司指導的首季水稻生產由此開始。這片稻田的面積達到3萬多畝，是田娘公司與東北大戶孫聖海合作承包的一塊水稻生產基地。

今年年初，「田娘」從遙遠的江南魚米之鄉常熟來到佳木斯富錦市二龍山鎮，翩然而至的「田娘」受到佳木斯和富錦市農口部門領導的歡迎，二龍山鎮衆鄉親也興高采烈地奔走相告：南方的「田娘」來了，來自常熟！遐邇聞名的常熟，是一個美麗富饒、人傑地靈的福地，一個寄託着中國農民美好願望的芳名，「田娘」的到來，讓一群東北莊稼漢充滿了增產增收的希望。

富錦市二龍山鎮地處三江平原腹地，這是千百年來由浩浩蕩蕩、奔騰不息的黑龍江、烏蘇里江和松花江在三江匯流處沖積而成的一片沃土，總面積達到4萬多平方公里。三江平原處在第二溫帶，境內地勢平坦，水資源豐富，是我國著名的米糧倉。最讓蘇南種田大戶羨慕的是那兒人少地多，合作單位的二龍山鎮僅有38500人擁有42萬畝耕地，人均耕地達到10畝以上，作爲佳木斯地區的農業大鎮，這個鎮年產大豆1億5千萬斤、水稻1億6千萬斤。

糧食生產大戶標兵握手結緣

在這世界上，每個人都有自己的秩序和安排，每個人都有自己的希望和目標，蘇南種糧大戶高健浩的目標是承包更多的糧田和擴大田娘有機肥的生產規模，他在大地上尋覓的沃土；富錦市種糧大戶孫聖海的目標是增產增收，他大地上尋覓的是富有實踐經驗的水稻生產專家。近幾年來，二龍山農民爲適應市場需求，紛紛調整種植結構，成片成片的大豆生產基地被改造成水田種稻，然而，由於當地水稻生產的時間還不長，十分需要富有實踐經驗的農業專家指導。

2009年12月28日，國家農業部在北京召開「全國糧食生產先進單位和個人標兵表彰大會」，來自全國各地的20名種糧大戶被授予「全國糧食生產大戶標兵」，出席盛會的高健浩是江蘇唯一獲得這個榮譽的種糧大戶。而孫聖海也是黑龍江省唯一獲得這個光榮稱號的種糧大戶。正是

這次大會讓兩位「全國糧食生產大戶標兵」走到了一起，常熟田娘與富錦二龍山鎮從此結緣。

高健浩了解到，孫聖海原來專種大豆，可由於大豆價格較低，他是賺少賠多，從2005年起，他調整種植結構，將大豆地全部改造成水稻田。近年來，他承包地的總量達到3萬畝，且全都是水田。爲了進一步提高米質和水稻單產，孫聖海在尋覓水稻生產的行家裡手。

而在人口稠密土地稀少的蘇南，已經承包了4800畝糧田的高健浩已無從增地，如何擴大農業生產規模並在更大範圍推廣使用田娘有機肥，成爲他萦繞於懷的心思。通過與孫聖海的交流，高健浩對少地廣的東北平原產生了濃厚興趣。會議期間，他也向孫聖海介紹了田娘公司水稻生產基地的情況，介紹了田娘有機肥生產和功效情況。當兩位全國糧食生產標兵的雙手緊緊握到一起的時候，一個優勢互補、跨省合作的設想誕生了。

大目標促成跨地區發展農業

世世代代在田園上躬耕勞作的高健浩打小對土地情有獨鍾，他從17歲起跟着爺爺種地，至今已與土地打了近50年交道。在他的帶領下，全村農民種地熱情高漲，大家伙兒競相承包農田，1992年在本村無地可包的情況下，白茆芙蓉村支書高健浩帶領17個鄉親走出常熟，到崑山征義鎮承包了4800畝稻田，成爲江蘇第一個去外地包地種糧的農民。經過4年的努力，17位包地農民個個腰纏萬貫，此事一時在蘇南成爲美談。

2002年，高健浩在抵押房產的同時舉債50萬，建立了「田娘公司」，公司把令人頭痛的秸稈和畜禽糞便集中起來，利用生物技術生產優質無臭有機肥料。田娘公司的這一舉措，解決了種、養分離後的畜禽糞便和莊稼秸稈造成農村污染問題。2006年在蘇州參加全國有機肥學術研討會的外國專家稱讚高健浩「創造性地解決了一個世界性難題」。

經過8年的努力，目前田娘公司已成爲同行業中規模最大，影響力最廣的企業之一，有了這樣的基礎，高健浩跨省包糧田的想法越來越強烈。如今田娘系列有機肥料除暢銷本省各地之外，還銷往安徽、福建、上海等十多個省市，常熟董浜萬畝疏散基地、崑山巴塔萬畝葡萄基地、海南香蕉種植園、江西菌菇生產基地、浙江安吉茶葉基地和天士力、同仁堂中藥材生產基地等都是田娘有機肥的忠實



▲ 江蘇田娘科技董事長
高健浩在佳木斯考察

今秋優質東北大米或爲「田娘牌」

對於放眼全國的高健浩來說，那廣袤的東北平原黑色的肥沃土地自然是他的多年的嚮往。

今年年初，高健浩帶着田娘公司的農業技術人員專程到富錦市二龍山鎮考察了當地水土及農業生產情況，他發現東北黑油油的土地土層很厚，肥力十足，長期的大豆生產遺留的根瘤菌，使得耕地擁有植物所需的豐富營養，此外，由於水資源豐富，灌溉在稻田裡的水全都是清澈的地下水，這樣的水不但毫無污染還含有大量的礦物質，這是難得一個條件，而三江平原得天獨厚，擁有這一個優質米生產的優勢。與其他地方另一個不同的地方是，東北糧田極少使用農藥和化肥，農田依舊保持原生態面貌。農田的道路骨架也很好，數千甚至數萬一塊的成片土地，爲機械耕作創造了條件……

作為一個農業生產條線上的專家，高健浩自然更爲清楚地知道，只要願意，這片肥沃的土地就會給人類事半功倍的回報。他決心要讓田娘的技術力量在遼闊的東北平原

上大展身手，他要通過田娘有機肥在那片土地上的推廣使用，讓風味絕佳的東北大米錦上添花，還要利用福爾鐵路穿鎮而過的交通優勢，在金秋時節把3萬畝地生產的稻穀源源不斷地銷往蘇南，讓蘇南市民吃上無污染的東北優質大米。

高健浩與孫聖海經過探討協商規劃，在兩地政府部門的大力支持下，2010年4月建立了「佳木斯富錦市田娘水稻專業合作社」。

根據協議，江蘇田娘農業科技有限公司要爲孫聖海所在的農村農民提供技術支持，在水稻種植技術、稻田田間管理、病蟲草害的防治、有機肥的使用契機和分量上傳幫帶，還要負責農業培訓，提高當地農民的水稻種植專業技能。那3萬多畝稻田的有機肥也全都由田娘公司提供。

「田娘」北上佳木斯，以「佳木斯富錦市田娘水稻專業合作社」的正式建立爲標誌，實現了江南魚米鄉與東北大糧倉完美結合，今秋來自綠色糧倉的優質東北大米或爲「常熟田娘牌」，常熟人對放心米的期待將與金秋時節一起來臨。